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Cena Karla Velikého pro mladé Evropany míří na FF UK
6. 6. 2012; autor: P.K.; rubrika: i-Forum informuje
Na Filozofickou fakultu UK míří národní vítězství a celoevropské druhé místo v soutěži Cena Karla Velikého pro mladé
Evropany, udělované Evropským parlamentem projektům podporujícím svou činností evropskou jednotu a porozumění.
V Bruselu zabodoval koncept prezentace jednotlivých zemí, které organizuje od akademického roku 2008/9   Erasmus
Club Filozofické fakulty  pod názvem Evropa dělá školu (Europe Meets School / Europa macht Schule).
„Cílem projektu je zprostředkovat školním dětem představu o kultuře a zemi, ze které student přijel na pobyt Erasmus,“
představila koncept jeho hlavní koordinátorka Ivana Herglová. Na základě německé organizace Europa macht Schule
inovovala nápad a oslovuje přijíždějící studenty, kteří si připraví libovolnou prezentaci své země a následně ji realizují
ve vybraných školách za účasti tlumočícího tutora. Nejčastěji se jedná o projekty do jazykových hodin, zpestření výuky
zeměpisu, dějepisu nebo výtvarné výchovy.
Cenu Karla Velikého převzala v německých Cáchách z rukou bývalého prezidenta Evropského parlamentu Hanse
Gerda Pötteringa Renata Kopřivová. Ta se připojila k projektu ihned po svém návratu z pobytu Erasmus a působí jako
tlumočnice většiny německých projektů, stala se i spolukoordinátorkou při organizování prezentací.
Každý student přistoupí k prezentaci své země a kultury jiným způsobem – někdo s dětmi v hostitelské třídě nacvičuje
pohádku, někdo doplní obecnou zeměpisnou prezentaci např. výukou tradičního tance nebo s dětmi ve škole maluje.
Může se také stát, že student umění si připraví velmi konkrétní projekt o německém expresionismu nebo o finských
Vánocích, takže škála je různorodá. Velmi důležitým prvkem je, aby děti i studenty projekt bavil.
„Nejúspěšnějšími projekty jsou podle reakcí školáků prezentace rodného města. Děti zajímají věci, které jsou jim blízké,
jako např. fotky školy. Účastnila jsem se projektů připravovaných pro první až devátou třídu a nikdy jsem se nesetkala
s tím, že by děti zlobily,“ říká Renata Kopřivová.
  Soutěž o Cenu Karla Velikého pro mladé Evropany  vypisuje od roku 2008 každoročně Evropský parlament spolu s
Nadací Karla Velikého a je dotována částkou 10 000 eur. Druhé místo v soutěži je oceněno částkou 3 000 eur. Tu projekt
použije mj. na vytvoření webových stránek a realizaci studentských projektů v následujících letech.
Na projektu Evropa dělá školu se podílí každoročně přibližně 15 tutorů-dobrovolníků zapojených v Erasmus Clubu
Filozofické fakulty, kteří doprovází studenty Erasmu do škol a v případě potřeby projekt tlumočí do českého jazyka.
Většinou se jedná o studenty jazykových oborů nebo překladatelství–tlumočnictví, kteří si takto mohou odbýt i svoji
povinnou praxi.

Více o projektu Evropa dělá školu na i-Foru:
  Je velmi zvláštní dozvídat se tolik o francouzské historii v České republice
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